
21 Αυγούστου 2024 - 3:19 ΠΜ (ΓΤΜΤ) 

Ο γλυκός μου Ιησούς † 

Μαρία, Βασίλισσα της Γαλλίας και Ναβάρρα ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, αναζητήστε τον Θεό σε ό, τι κάνετε. Η ευτυχία είναι για εκείνον που δίνει τον 

εαυτό του εξ ολοκλήρου σε Αυτόν. Δεν ψάχνουν για το “-μικρό θηρίο”, όπως λένε στους Παΐ της 

Γαλλίας. Μείνετε σταθεροί στην προσευχή και θα πάρετε αυτό που χρειάζεστε. Ο Θεός γνωρίζει τις 

επιθυμίες σου και Τον ρωτάω τι θα σου δώσει.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, φίλοι Μου, βλέπω τόσους πολλούς ανθρώπους να γονατίζουν μπροστά στη 

Μεγαλειότητα Μου με τον αέρα της παράκλησης. Δείτε τι βλέπω, αυτοί οι άνθρωποι πρέπει να είναι 

μαζί μου στενά. Δεν χρειάζεται να υποκλίνεστε έτσι όταν είστε σε μια ομάδα, προσευχόμενοι με 

άλλους ανθρώπους. Στην εκκλησία όπου όλοι προσεύχονται, η ταπεινότητα είναι μια μεγάλη χάρη. Να 

Θυμάσαι εμένα που Με έσβησε, τον Ιωάννη τον Βαπτιστή που ξεθώριασε, τη Μητέρα Μου που έδωσε 

τον εαυτό της στον Αρχάγγελο Γαβριήλ. Παραμείνετε πιστοί, εσωτερικά, χωρίς να παρατηρείστε από 

τους άλλους. Είμαι στενά με όλους εκείνους που το κάνουν, με ταπεινότητα καρδιάς. Είμαι με τον 

καθένα, δεν είναι απαραίτητο να κάνω το “όμορφο ενώπιόν Μου, είστε όλοι αμαρτωλοί και το 

καταλαβαίνω.  Αμήν † 

 

Αιώνιος Πατέρας: 

Ρίξτε την αγάπη σας στην καρδιά του γιου μου. Είμαι ο Πατέρας και βλέπω τα πάντα, ακούω τα πάντα. 

Παίρνω τα αιτήματά σας όποιες κι αν είναι οι επιθυμίες σας. Γνωρίζω τις θλίψεις σου, πρόσφερέ τες σε 

Μένα σιωπηλά. Είμαι ο πατέρας σου. Παιδιά, ακούστε με. Ακούστε αυτόν που σας λέει: Εγώ είμαι ο 

Υιός του Θεού. Αγαπημένε μου Γιο που δίνει τη ζωή του για να έχεις ζωή, ζωή μέσα σου για πάντα.  

Αμήν † 

 

Ιησού και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Προσευχήσου η βασίλισσα της Γαλλίας, να σας εκχύσει τη χάρη της μετάνοιας.  Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου," 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον με τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 3 Ώρες 30 

Διάρκεια: 11 εκ 

 

-- 


